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			Einladung zur Elternratssitzung am 08. April 2024
		


				
			Liebe Schulgemeinschaft, die Einladung zur Elternratssitzung am 8.4.2024 finden Sie hier. Herzliche Grüße Ihr Elternratsvorstand            
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			Wertschätzungsparty: Ehrung für Engagement
		


				
			Am 12.03. fand in der Aula die „Wertschätzungsparty“ statt, auf der alle Schülerinnen und Schüler, die sich besonders für die Schulgemeinschaft engagieren, von der Schulleitung mit einer Urkunde geehrt wurden. Organisiert wurde die Party...
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			Rasenmähen im Schulgarten
		


				
			Erst im Winter, nun auch im Frühjahr: Regen, Regen, Regen. Schön für die Reserven im Boden, fürs Grundwasser, aber eine Herausforderung fürs Gärtnern. Einige Arbeiten müssen verschoben werden. Teilweise kommt man auch einfach nicht...
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			Unternehmen der Zukunft
		


				
			Vom 4. bis 8. März 2024 waren 25 Schüler:innen der 11a und 11b „Sozialunternehmer auf Zeit“. Statt Mathematik und Deutsch stand „Entrepreneurship gemäß den Zielen für nachhaltige Entwicklung“ auf dem Lehrplan. Am Freitag, den...
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			Schulausflug zur EisArena in Planten un Blomen
		


				
			Wir waren am 05.02.2024 von 10.00 Uhr bis 12.00 Uhr mit dem ganzen Jahrgang 8 in der EisArena in Planten un Blomen Eislaufen. Wir konnten zwischen Eishockey-Schuhen und Kunstlauf-Schuhen auswählen, mussten jedoch leider sehr...
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			Sendler debattiert 2024
		


				
			1. Runde Sollen die Neigungskurse an der ISS durch bewertete Unterrichtsangebote ab Jahrgang 9 ersetzt werden? So lautete das Streitthema der Qualifizierungsrunde, das den Jahrgang 10 seit Beginn des Schuljahres beschäftigte. Nachdem alle Schüler:innen...
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			Hummel im Garten
		


				
			Im Schulgarten ist am ersten Sonntag im März eine Hummelkönigin erwacht und erfreut sich riesig an einer Krokusblüte.  Die Teddybären der Lüfte sind sehr gute Befruchter von Obstgehölzen. Aber Hummeln brauchen von Frühjahr bis...
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			Erfolgreiche Berufsmesse „Anschlussperspektiven 2024“  – 38 Betriebe präsentierten sich
		


				
			„Welche Anschlussmöglichkeiten habe ich nach meinem Schulabschluss?“ „Welche Fähigkeiten brauche ich für die Ausbildung im Bereich x?“ „Was ist eigentlich genau eine duale Berufsausbildung?“  „Welche Vergünstigungen bietet das Unternehmen Azubis an?“ „Was kann ich...
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			Irena-Sendler-Tag am 14. Februar 2024
		


				
			Die Irena-Sendler-Schule in Hamburg-Wellingsbüttel hat am 14. Februar 2024 ihren diesjährigen Irena-Sendler-Tag (Projekttag der gesamten Schule) unter das Thema „Jüdisches Leben in Deutschland und Europa gestern, heute und morgen – Antisemitismus als bleibende Herausforderung“...
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			Der erste „Sendler“ ist da!
		


				
			Liebe Schulgemeinschaft, liebe Interessierte,  im Rahmen der Bestrebungen, das kulturelle Verständnis und Bewusstsein innerhalb unserer Schule zu fördern, möchten wir einen tieferen Einblick in die vielfältigen (kulturellen) Aktivitäten geben, die in euren Klassen/Fachbereichen stattfinden....
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			Früh übt sich…
		


				
			Vom 22. bis 26. Januar 2024 waren 23 11.-Klässler „Sozialunternehmer auf Zeit“. Statt Mathematik und Deutsch stand „Entrepreneurship gemäß den Zielen für nachhaltige Entwicklung“ auf dem Lehrplan. Am Freitag, den 26.01.2024, wurden die in...
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			Hamburgs erste Schulgärtnerin
		


				
			Seit dem letzten Schuljahr hat die Irena Sendler Schule mit Daniela Heck die erste Schulgärtnerin Hamburgs. Zum einen pflegt sie den Garten, zum anderen betreut sie zusammen mit Lehrkräften Schülergruppen, die im Garten arbeiten....
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			Zahlreiche Besucher beim Tag der offenen Tür
		


				
			Am 16. Januar nutzten viele Viertklässer:innen und Eltern den Tag der offenen Tür, um die Gebäude der Irena Sendler Schule zu erkunden, sich beraten zu lassen und an vielfältigen Mitmach-Aktionen teilzunehmen. Zudem informierten sich...
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			12.-Klässler befragen Bürgerschaftsabgeordnete zum Thema „Bildungsgerechtigkeit“
		


				
			Die Schüler:innen des aktuellen PGW-Profils „Herausforderungen des 21. Jahrhunderts“ (Klasse 12) trafen sich am Mittwoch, den 10.01.24, für 1,5 Stunden, um im Rahmen des Semester- und Abiturthemas „Soziale Ungleichheit“ mit der Bürgerschaftsabgeordneten Julia Barth-Dworzynski...
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			Vielstimmiges und einstimmendes Weihnachtssingen
		


				
			Am letzten Schultag stimmten sich Schülerinnen und Schüler der 5. bis 7. Klassen und viele, die sonst noch gerne wollten, beim Weihnachtssingen auf die bevorstehenden Ferien ein.  
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			Zahlreiche Päckchen bringen Weihnachtsfreude
		


				
			Dieses Jahr gingen 79 liebevoll eingepackte Weihnachtspäckchen und 20 Kekstüten in der Schule ein. EIN HERZLICHES DANKESCHÖN an alle, die sich in diesem Jahr an der Weihnachtspäckchen-Aktion (früher bekannt als Hamburgs frohe Kinderaugen) beteiligt...
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			Balladenabend der 7. Klassen
		


				
			Wir durften dieses Jahr ein kleines Theaterstück für den jährlichen Balladenabend an der Irena Sendler Schule vorbereiten. Die Vorbereitungen für die Aufführunga am 30. November haben uns als Klassen manchmal an unsere Grenzen gebracht,...
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			Schulgarten im Winter
		


				
			Nach einer langen und ergiebigen „Regenzeit“ ist es recht plötzlich und über Nacht winterlich geworden. Eine kleine Rapspflanze, die, warum auch immer, in unserem Schulgarten noch sehr spät geblüht hat, hat es dabei  kalt...
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			Wir suchen eine neue sozialpädagogische Fachkraft ab Februar 24
		


				
			An der Irena-Sendler-Schule ist ab dem 01. 02. 24 eine Stelle mit vollem Beschäftigungsumfang für eine Sozialpädagogin bzw. für einen Sozialpädagogen frei. Die Ausschreibungsdetails finden Sie hier. Bei Interesse rufen Sie uns gerne an....
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			Winterlicher Weihnachtsbasar
		


				
			Am 23. November stieg in Haus A beim Weihnachtsbasar die Vorfreude auf die Ferien. Es gab reichlich Gelegenheiten zum Stöbern, Geschenkeerwerb und Gaumenschmaus: Die 5. Klassen boten vielfältige Geschenkideen, die 6. Klassen schmackhafte Leckereien...
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Irena-Sendler-Schule
			Am Pfeilshof 20

22393 Hamburg

Tel. +49 40 4288693-0

Fax +49 40 4288693-10

Leitzahl: 319/5069



Krankmeldung SchülerInnen :

Tel. +49 40 42 88 693-47 
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